### 我的星期天

继红小学 五(3)班 张楠

很多人盼望着星期天的来临, 因为星期天可以有足够的时间让他 们来支配,让他们过得很有意义,可 是,我的星期天可不是那么轻松。

终于盼到了星期天。我推开 窗子,只见室外阳光明媚,嫩绿的 柳条儿在春风中尽情飞舞,多好的 天气啊! 我便高兴地说:"妈妈,今 天是周末,天气也特别好,我们出 去踏青吧!"我以为妈妈会一口答 应,可妈妈说:"你马上就要上六年级 了,不能再玩了,否则学习会落后的, 你还想着玩,那怎么能行呢?如果老 师布置的作业写完了就把这些卷子 给写了。"妈妈说着从书柜里拿出 来一摞卷子放在我手里。

我看着手上的那一摞卷子并 没灰心,抱着它们来到书房,立刻 用我的"超音速度"做了起来,不一 会儿就做完了。

我高高兴兴地抱着劳动"成 果"来到妈妈面前说:"妈妈,我以 我最快的做题速度,做完了你给我 的卷子,这下你满意了吧!"

妈妈正要说话,爸爸插了一句 说:"满意?你学习是给爸爸妈妈 学的?"我不情愿地走到了爸爸身 边,爸爸从书柜里拿出一本书让我 看,让我看完后写一篇九百字的作 文,我低下头,不情愿地读了起来, 直到夜里我才把这本书读完,上床

晚上,我做一个梦,我出去痛 快地玩了一天……

(指导老师:聂晓旭)

#### 种花生

#### 五条路小学 四(6)班 李文轩

"麻屋子,红帐子,里面坐个白 胖子。"大家猜猜这是什么?哈哈, 对了,就是花生。你吃过香甜可口 的花生,你吃过用花生做的各种美 味的糕点,但你们知道花生是怎么

星期六上午,阳光明媚,碧蓝的 天空上飘着几朵白云,爷爷带着我 和爸爸来到田地里,绿油油的麦子 散发出迷人的清香。

我们要开始今天的"工作"-种花生。我们各有分工,爸爸松土, 爷爷刨坑,我丢花生。爸爸教我怎 么丢花生,可我一副满不在乎的样 子,心想:"不就是丢个花生吗?有 什么了不起的,谁不会呀!"爷爷刨 完坑,我就开始丢了,可是这些花生 就像顽皮的孩子在我的手里蹦来跳 去,像逗我玩似的,有的丢到了坑 外,有的丢进去又跳了出来……不 一会儿,我急得满头大汗,失去了耐 心,就连小小的花生也欺负我! 爸 爸对我说:"做什么事情都不要浮 躁,静下心来,只要认真去做,什么 事情都能做好。"我静下心来,认真 地丢,轻轻地把花生丢进坑里。"咦, 这次怎么没跳出来呀!"我就继续照 做,果然越丢越顺,花生不再顽皮 了,虽然在我的手里跳来跳去,但怎 么也逃不出我的手掌心。

天气越来越热,毒辣辣地照在 我们身上,我们仿佛进入火炉一般, 汗水顺着额头流了下来,流到了眼 睛里,难受极了,我都不想干了。但 一想到花生收获的景象:到处都是 白胖胖的花生,大家脸上都带着灿 烂的笑容。想到这我重振精神,继 续丢花生。顿时,我觉得太阳没那 么毒,一阵微风吹来,凉爽极了。我 们很快把花生种完了。虽然很累, 但看着被征服的花生地,我们脸上 都露出了灿烂的笑容,身上的疲劳 也烟消云散了。

种花生的过程虽然很辛苦,但 我从中体会到了很多快乐,通过这 件事我明白了无论做什么事情都不 能浮躁,只有认真,仔细,才能把事 情做好。 (指导老师:刘艳芳)

# 尧山一日游

峨眉山、黄山……令人向往,可我更爱我 家乡的俊秀之山——尧山。

尧山以山峰奇特、瀑布密集而著名。有华 山之险,有峨眉之俊,还有黄山之秀、张家界之 美。听了这些介绍,我就央求妈妈带我去体 验,可当雄伟的大山耸立在眼前时,我却手足 无措,不知从何爬起。

碧绿的春装披在大山的身上,我踩着春 姑娘留下的足迹,小心翼翼地一步一步上山 了。路上,听着鸟儿鸣唱,看着淙淙流淌的小

走到白龙潭,我用手轻轻捧起泉水,又洒 下,水潭面上的平静,顷刻间被那高空滴落的 水珠打成了碎片,变成了千姿百态的水纹,慢 慢地,又变回了美丽的镜面!

中午,我们来到休息园。坐在木桩凳子 上,我对着巍峨的高山大喊:"嘿一

回音从对面传了回来:"嘿——喂——"回音在 山谷里响了很久才渐渐停了下来。

原本我以为爬山很难,要像探险家那样攀 爬,一不小心就会摔个粉身碎骨。但是开心和 兴奋,让我忘记了疲劳。

顺利地登上了山顶,看着山顶上被微风吹 拂着的花草,看着那山下如同蚂蚁的人们,想 起了一路上的好奇、满身的汗水、兴奋的目光 和信心满满的脚步。我又忍不住把目光投向 耀眼的太阳,双手举向太阳喊着:"嘿——大 山,我来了!"太阳显然没有回应,只是发出耀 眼的光芒,好似在微笑,山涧的回音不断萦绕 在耳边、山林。我沉浸在大自然幸福的怀抱之 中,挥洒着汗水,骄傲着,快乐着……真是没有 比人更高的山,没有比脚更长的路!

啊!美丽的尧山,真的令我难忘!

(指导老师:郭红英)



## 毕业感言

平马路小学 六(2)班 李嘉熹

光阴似箭,日月如梭。一转眼,六年的小 学时光就这样从我眼前溜走。回首六年的小 学光阴,往事涌上心头。六年的小学时光就好 像是一个五味瓶,有酸、有甜、有苦、有辣、有

每种味道都令我对往事充满了回忆。老 师、同学、校园里的每朵花每株草都给我留下 了深刻印象。参加学校组织的活动,胜利了一 起欢呼,兴奋地手舞足蹈;失败了也一起承 担。同学们之间虽然吵过嘴、打过架,也误解 过对方,但我们始终是一个集体。我们已经不 是一二年级那群流着鼻涕咬着棒棒糖,动不动 就喊妈妈的小孩子了,而是一个个经历过六年 历练和学习,马上就要踏入初中校门的六年级 学生。

在这六年的校园生活中,我们不仅有每天 都在一起学习的同学,还有每天都在教育我 们、帮助我们的各位老师。他们每天辛勤地工 作,只想着让我们好好学习、认真听讲,好让我 们打好基础、学到本领。我们又能为他们做点 儿什么呢?只有好好学习,天天向上;只有认 真听讲,写好作业!

我不知道,许多年之后,我们都身在何处, 或许我们早已散布在世界的不同角落。但是, 我想,无论我们身在何处,回忆起小学时光,都 会露出笑容。

一年又一年,风风雨雨;一日又一日,日升 日落,母校的厚爱渗入我的心底。昨日,我在 这儿认字写作;今日,我在这儿茁壮成长;明 日,我将从这儿起飞,创造光辉的未来。

## 未来的世界

东环路小学 四(3)班 宋汶蔓

刚睁开惺忪的睡眼,就听见了一阵轻柔的问 候:"主人,您醒了,早上好啊!"定神一看,原来 是我的机器人卫士,它们在床边站成一排,正 等待着我发号施令呢!

大家别害怕,这是我坐着时光机飞到了 2398年。这时的人类,已经发明了智能机器 人,能帮助人们做事了。

起床后,机器人不仅会主动问好,并且会 为人类干许多事情。

在我的床头上安装了许多功能键,如:洗 漱键、穿戴键、早餐键、午餐键……这些键可以 帮助人们指挥机器人。

早上醒来后,按穿戴键,就会有机器人来 帮我穿衣服,不出三分钟,我身上就会有一套 整洁、美丽的衣服。坐在床边再按下洗漱键, 就会有机器人过来,用它柔软的大手帮我洗一

早上,我被一阵悦耳的音乐唤醒了。我刚 洗脸,梳一梳头,然后拿起牙刷帮我刷刷牙。一 切搞定后,按一下房间整理键,就会有机器人来 到我身边,说道:"主人请吩咐。"这时,我只用说: "把被子叠整齐,房间整理一下。"随后我又按一 下早餐键,就出去晨练。等晨练回来后,房间 已被机器人打扫得一尘不染,物品摆放得井井 有条,餐桌上摆放着营养可口的早餐-奶、面包、鸡蛋、水果。吃完早饭,就有机器人 主动过来,把杯子和碗刷洗干净。

> 该上学了,招一下手,就会过来一个机器 人驾驶着迷你飞行器。乘上飞行器,几秒之 后,飞行器就带我来到学校,眼前就会呈现出 四个大字"糖果小学"。校园里的小朋友们尽 情玩耍,做游戏,从活动中获取知识。

> 等我醒来,才发现是在做梦。但我相信, 如果我们努力学习,那么,未来的世界也将会 这么美好。 (指导老师:孙艳芳)



### 包子的味道

市四十一中 八(7)班 李稚帆

一缕晨曦划破天空。一笼热气腾 腾的包子也随之出炉,乳白的雾气肆意 上升,飘散……唤醒了每个人最初的记 忆,依旧是熟悉的味道。

"你要什么?"一脸和蔼的胖老板说

"一个青椒豆腐,一个香菇包菜。" 两个白白的"兔崽",迅速送入我手中, 一口咬下去,热腾腾的香气弥漫了我整 个身体。我不由得想起了奶奶做的包

每次去奶奶家,奶奶总是给我做包 子。三鲜馅、韭菜馅、细肉馅、雪菜馅、 豆沙馅……美味至极! 白色的面粉蒸 熟后有着近似麦子的颜色,大小几乎相 同,薄薄的面皮如同饺子皮。毫不夸张 地说,这些只不过是大号饺子而已。

奶奶做的包子特别朴素,不过分引 人注意。但就是这样的包子,陪我度过 一个又一个节日,伴我走过一周又一 周。甜甜的皮下包裹着令人叫绝的美 味:三鲜包子柔和大度;韭菜包子从不 哗众取宠;细肉包子颇有嚼头;而豆沙 馅的更令人称赞:暗红色的温情恰到好 处,既不过多腻人,又不寡淡如水。新 年餐桌上,黄灿灿的蛋卷肉,绿油油的 翠玉青椒,香气四溢的家常菜总是成为 人们的焦点。饭后来半个包子,不仅不 会惹人不快,而且为团圆饭画上了一个 完美的句号。

临走时,奶奶总会让我带走十几个 包子。她骄傲地说:"这些包子可是我 用一个上午做好的!"又转过身对我说, "你吃得太多,会胀肚的!"哥哥抢先道: "不会的,奶奶做的包子又怎么会让人 胀肚呢?'

以往没时间吃早饭时,随手抓一个 冷包子塞进嘴里,也是别有一番滋味。 现在呢? 兜里揣着钱,却不知买些什 么。那掐一下就会流出黏糊糊油的肉 包,鲜艳的明黄色的菜包,只会让人有 反胃的冲动。是那朴实的包子把我的 胃养刁了,还是虚假的物品抚平不了胃 中的那点真切的需求?

生物课上,当老师讲到空气中处处 有孢子时,我忽然吐出几个字:"什么馅 的包子?"当天,我来到奶奶家,依旧将 包子填到嘴里,那悠悠的、绵长的、剪不 断的真情,徐徐流到胃中,胃便满足地 发出梦呓,咂着嘴巴。

最后一缕余光关闭了天空的序幕。

## 我喜欢这个星期六

光明路小学四(2)班 张馨月

5月23日早上,妈妈不到6点就把 我叫醒说:"起床了,晚了就赶不上 了!"我一听马上从床上跳了起来,心 情无比兴奋和激动。

因为我报名参加了第四届儿童趣 味运动会,吃过早饭我们就出发了。

经过一个多小时路程,我们终于 赶到了现场,这里不仅环境优美,而且 风景也很美,在评委老师的引导下找 到了参赛区。

比赛开始了,第一项勇闯天涯,我 着急地踢了10下毽子,又转了10圈呼 啦圈,得了个三等奖。第二项亲子跳 绳,我和妈妈跳了130个,得了二等奖。

这次活动真有趣,下次还要参加。